

大 钢 日 报

TISCO

TAIGANG RIBAO

第 10748 期

国内统一刊号:CN14-0047

2016年11月2日 星期三 农历丙申年十月初三

大会的主题是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,忠诚担当,改革创新,凝心聚力,攻坚克难,为全面建成小康社会,不断塑造美好形象、逐步实现振兴崛起,开创我省各项事业发展新局面努力奋斗。

以习近平总书记系列重要讲话精神为指引
忠诚担当 攻坚克难 为全面建成小康社会而奋斗

中国共产党山西省第十一次代表大会隆重开幕

骆惠宁代表十届省委作报告 楼阳生主持大会



骆惠宁代表十届省委作报告。山西日报记者 李联军 摄



中国共产党山西省第十一次代表大会会场。山西日报记者 孙荣祥 摄

山西日报记者 杨文 李炼 报道

本报讯 忠诚担当开辟治晋理政新境界,攻坚克难谱写全面小康新篇章。在全省上下认真学习贯彻党的十八届六中全会精神,以习总书记系列重要讲话精神为指引,全面构建良好政治生态,全力推进经济稳步向好的重要时刻,中国共产党山西省第十一次代表大会于10月31日上午在太原隆重开幕。骆惠宁同志代表十届省委作报告。他强调,山西正处于重要历史关头,面对时代发展的召唤,面对全省人民的期盼,我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚定信念、迎难而上,不忘初心、继续前

进,向着全面建成小康社会,不断塑造美好形象、逐步实现振兴崛起的宏伟目标奋勇前进,把中国特色社会主义在山西坚持和拓展好,以优异成绩迎接中国共产党第十九次全国代表大会召开。

开幕式气氛庄严热烈,代表精神振奋。主席台正上方悬挂着“中国共产党山西省第十一次代表大会”的巨幅会标,幕布正中十面鲜艳的红旗簇拥着金色耀眼的党徽。会场二楼的舞台上悬挂着“以习近平总书记系列重要讲话精神为指引,忠诚担当,攻坚克难,为全面建成小康社会而奋斗”的大型横幅。

大会执行主席骆惠宁、楼阳生、黄晓薇、薛延忠、胡苏平、高建民、孙绍骋、王伟中、盛茂林、任建华、牛仁亮在主席台前排就座。大会主席团成员和特邀代表也在主席台就座。

出席中国共产党山西省第十一次代表大会的代表700名、特邀代表3名,今天到会694名。大会由楼阳生同志主持。上午9时30分,楼阳生同志宣布大会开幕。全体起立,同唱《中华人民共和国国歌》。

在热烈的掌声中,骆惠宁同志代表十届省委向大会作题为《以习近平总书记系列重要讲话精神为指引,忠诚担

当,攻坚克难,为全面建成小康社会而奋斗》的报告。报告共分八部分:一、过去五年工作和重要启示;二、沿着习近平总书记系列重要讲话指引的方向,开辟治晋理政新境界;三、认真贯彻落实新发展理念,以深化转型综改试验区建设牵引经济转型升级;四、发展社会主义民主政治,建设法治山西;五、坚定文化自信,建设文化强省;六、坚持民生优先,加强社会建设和治理;七、推动绿色发展,建设美丽山西;八、全面推进党的建设新的伟大工程,为开创党在山西事业新局面提供根本保证。

(下转第四版)

公司各单位迅速学习党的十八届六中全会精神

本报讯 党的十八届六中全会闭幕后,公司各级党组织、广大党员和干部职工迅速掀起学习贯彻全会精神的热潮。大家表示,要迅速贯彻落实全会精神,更加强化核心意识,更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,切实落实全面从严治党要求,在全公司营造风清气正的政治生态,为打赢生存保卫战、共筑百年太钢梦作出新的更大贡献。

炼铁厂、炼钢二厂等单位的党委中心组在第一时间组织开展十八届六中全会精神的学习。炼铁厂党委中心组在学习全会精神的基础上,分别收集整理了《十八届六中全会四大关键词解读》《十八届六中全会对领导干部提出的十四项要求》《专家解读六中全会“新提法”》等学习辅导材料,进一步帮助大家深刻理解和全面把握全会精神。炼钢二厂在党委中心组进行学习的基础上,组织全厂副科级以上党员领导干部进行了集中学习,同时就全厂学习宣传贯彻全会精神提出了具体

要求。增强“四个意识”是维护党的团结和集中统一、推进全面从严治党的关键。房地产开发公司党委书记张敏芳说,全会明确习近平总书记的核心地位,这充分反映了全党全军全国各族人民的共同意志和共同心愿。我们在实际工作中,要切实增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,统一思想,统一行动,攻坚克难,奋力作为。

(下转第三版)

记者 谢妮 报道

本报讯 10月31日,太原市公安局出入境管理支队支队长吕建国一行来公司访问。公司党委副书记王新平,公司相关部门负责人,城北分局有关人员接待了来宾。

座谈中,王新平说,尽管钢铁市场低迷,但太钢经过努力,产品成功进入国际市场新领域,尤其是不锈钢产品广泛应用于一批国际重大项目,进一步提升了太钢的品牌形象。这与市公安局出入境管理支队多年来对太钢的支持是分不开的,希望市公安局出入境管理支队一如既往地关心支持太钢。

吕建国表示,为企业服好务,是政府部门的职责。市公安局出入境管理支队将转变服务理念,提升服务水平,切实把各项服务措施落到实处,为太钢更广泛地参与国际竞争创造良好条件。

市公安局来宾访问太钢